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Maßgeschneiderte Händler-RechtsSchutz-Versicherung 
Die Leistungen der üblichen Händler-RechtsSchutz-Versicherungen genügen Ihren branchenspezifischen An-
forderungen nur selten.  Sie benötigen bei juristischen Fragen schnelle, aktuelle und zielgerichtete  
Unterstützung. Als Versicherer der Automobilwirtschaft hat GARANTA gemeinsam mit Branchenexperten deren 
Bedarf genau analysiert und ein maßgeschneidertes Händler-RechtsSchutz-Produkt für Ihre Branche zu einem 
Top-Preis entwickelt.

Händler-RechtsSchutz-Versicherung:  
praxiserprobt und leistungsstark
Rechtliche Meinungsverschiedenheiten mit Kunden oder Lieferanten sind ein  
ständiger Wegbegleiter im Betriebsalltag. Sie verursachen Ärger, kosten Zeit und 
Geld. GARANTA steht dabei aber immer auf Ihrer Seite – mit tatkräftiger Hilfe und 
einem neuen Konzept für Ihren zuverlässigen Händler-RechtsSchutz. 

Topaktuell in Angebot und Preis

•• ideale Kombination von Händler-RechtsSchutz- 
Versicherung und kundenorientierten Assistance- 
Leistungen 
•• ökonomische Prämiengestaltung in individuellen 
Varianten 
•• Schlichtungsstelle zur außergerichtlichen 
Streitbeilegung – rasch und effektiv 
•• zeitgemäße Versicherungssummen

•• Deckungsbausteine ausgerichtet auf die spezifischen 
Bedürfnisse Ihres Unternehmens 
•• Anspruchsobergrenzen bei Vertragsstreitigkeiten 
bedarfsgerecht wählbar 
•• hochprofessionelles Forderungsmanagement inte-
griert 
•• umfassendes Angebot im Sinne einer rechtlichen 
Risikovorsorge



Minimieren Sie jetzt Ihre juristischen Risiken mit den vier Kernelementen der GARANTA Händler-Rechts-
Schutz-Versicherung.

Mit GARANTA sicher zu Ihrem Recht
Für unsere GARANTA Händler-RechtsSchutz-Versicherung haben wir klassische 
Deckungselemente mit innovativen Assistance-Leistungen zur schnellen Durch- 
setzung Ihrer berechtigten Ansprüche kombiniert! 

Vier Kernelemente für besten Versicherungsschutz

Schlichtungsverfahren

Auseinandersetzungen mit Kunden wegen technischer Mängel bei der Vertragser-
füllung oder Gewährleistung müssen nicht immer über Rechtsanwälte und  
Gerichte geklärt werden. Dieser Weg ist in der Regel aufwendig, belastend und 
langwierig. Dispute über eine fachgerechte Leistungserbringung lösen Sie schneller 
und unbürokratisch über ein Schlichtungsverfahren – ohne finanzielle Belastung 
für Sie. Sind Sie mit der Schlichtungsempfehlung nicht einverstanden, steht Ihnen 
immer noch der Rechtsweg offen. Wie Sie sich auch entscheiden – wir sind auf 
Ihrer Seite.

Kostenübernahme im 
Gerichtsverfahren

Wenn es um komplizierte Rechtsfragen geht, benötigen Sie den Beistand eines 
erfahrenen Rechtsanwalts. Wir unterstützen Sie gerne bereits bei der Auswahl  
einer für Ihren Fall geeigneten Rechtsanwaltskanzlei in Ihrer Region.  
Mit der GARANTA Händler-RechtsSchutz-Versicherung profitieren Sie natürlich 
auch von allen Deckungsbausteinen der klassischen Händler-RechtsSchutz- 
Versicherung. Wir ersetzen die Kosten des Gerichts, die Gebühren von  
Sachverständigen und Zeugen sowie die Honorare der Rechtsanwälte.  
Und das in allen Instanzen des ordentlichen Rechtsweges.

Forderungs
management

Offene Rechnungen bei Kunden einzutreiben, kann sich manchmal als schwierig 
erweisen. Als erfolgversprechendste und kundenfreundlichste Methode hat sich 
das professionelle Forderungsmanagement etabliert. GARANTA hat die Firma 
INKO – ein Inkassounternehmen mit 40-jähriger Erfahrung – als Partner für Sie 
gewonnen. Damit nutzen Sie konsequent alle sinnvollen und rechtlich korrekten 
Möglichkeiten, um Ihre Ansprüche rasch zu realisieren: von der analogen und  
digitalen Mahnung über telefonische und persönliche Intervention beim Schuldner 
bis zur kompletten Koordination der Klagsabwicklung über Rechtsanwälte.  
Ohne Aufwand und ohne Zusatzkosten für Sie! Zum Standardangebot gehört auch 
ein auf Ihre Wünsche abgestimmtes Berichtswesen mit Zugriff rund um die Uhr. 

Streitigkeiten aus 
Händlerverträgen mit 
Importeur              

Möchten Sie auch für Streitfälle aus Händlerverträgen mit einem Importeur recht-
lich gewappnet sein? Auf Wunsch kombinieren Sie auch diesen Aspekt problemlos 
mit der speziellen GARANTA Händler-RechtsSchutz-Versicherung. Sie können 
dabei Schlichtungsve€rfahren aus- oder einschließen. Bei mehreren Händlerver-
trägen in einem Betrieb empfehlen wir, diese zu kombinieren, um Ihre Beiträge zu 
optimieren. 



GARANTA –  
Sicherheit serienmäßig!
Die GARANTA Versicherungs-AG Österreich ist seit mehr als 20 Jahren 
auf dem österreichischen Markt tätig.

Ob Sie sich und Ihre Mitarbeiter optimal absichern möchten oder auf der 
Suche nach dem idealen Versicherungsschutz für Gebäude, Maschinen 
und Technik sind – vertrauen Sie auf die GARANTA! 

Maßgeschneiderte Versicherungslösungen sowie eine exzellente und 
kompetente Betreuung machen die GARANTA zum Versicherungs
spezialisten für die Kfz-Branche.

GARANTA Versicherungs-AG Österreich 
Moserstraße 33, 5020 Salzburg 
Telefon 0662 2426, Fax 0662 2426-850 
office@garanta.at, www.garanta.at
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